SOLUTIONS DES JEUX DU N°372

[ Fleuves et rivieres de France 7

HORIZONTALEMENT
1. Se jette dans la Garonne pres de Toulouse. Lentilles fourragéres. 2. Prend sa source en 1
Suisse. Retirée. 3. Souperas. Racine carrée de 10 ou 22/7. 4. Dans. Eclairait Khéops. Est 2
séparée d’Hendaye par la Bidassoa. 5. Réfléchie. 6. Louper. 7. Soutien provisoire. Arrose
Champagnole (Jura). 8. L’Arc, le Drac, I'Arly sont ses principaux affluents. Oncle Sam. 9. 3
Luciano Pavarotti et Placido Domingo. Nanogramme. 10. Elle peut étre d’argent, d’acteur a
ou bien de mélée. Fleuve cotier normand qui se jette dans la baie du Mont Saint-Michel.
5
VERTICALEMENT
A. Affluent du Rhone (rive droite). B. Il arrose Bale, Strasbourg, Cologne, Rotterdam. 6
Homme d’état yougoslave. C. Son nombre d’électrons et de protons est différent. Mettre 7
de niveau. D. Horripilaient. E. Administrait. Il est menacé sur I'échiquier. F. Prompt a punir.
G. Matériau de vannerie. H. Elliott s’en est fait un ami grace a Steven Spielberg. Au large 8
des cotes aunisiennes. De I'or. I. A bien mangé ! Affluent de I'Oise (rive gauche). J. Elle g
coule sous le pont Mirabeau (Guillaume Apollinaire). La brasse et le papillon en sont une.
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> Ny FLEUVES . Affluents
( / : - Rive gauche Rive droite
: : ‘ ' RHIN (1 233 km) Moselle Ruhr
.g% 4 LOIRE (1 006 km) Allier Sarthe
GARONNE (929 km) Gers Tarn
RHONE (812 km) Durance Sadne
SEINE (774 km) Yonne Marne
Dans quel fleuve se jette chacune de ces rivieres ?
Marne — Gers — Yonne — Moselle — Sarthe
Ruhr —Sadne — Allier — Durance — Tarn
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